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How often do you feel that the school work you are assigned is

P T
I(CTC/ meaningful and important?

Kansas Communities
That Care

STUDENT SURVEY

2019 AT A GLANCE

USD 348 Baldwin City

| do NOT feel safe at school.

I District  [[] Kansas

Student Participation Rate What do adults do when they see bullying at your school?
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[ I'm not certain
B Nothing, they ignore it
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30-Day Substance Use

[ Alcohol [ Cigarettes [T] Marijuana [l Rx Drug Misuse
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[ Stop it and solve the problem
Stop it and tell everyone
- to leave
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During this school year, how often have you?

[ Been bullied [l Seen someone bullied
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Perceived Risk of Harm
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